



南區慈院志工講習會 顏惠美師姊傾囊相授

1997.07.19

為提升慈院志工服務品質，是日於高雄分會舉辦一場南區慈院志工講習會，有來自台南、高雄、屏東的委員、會員、教師共三百多位志工參加；志工老兵顏惠美師姊以她豐富的經驗為教材，講授志工精神與服務要領，內容充實。

顏師姊舉出很多自己輔導病患的經驗為例，說明了愛心與耐心終能得到病患的認同，即是志工的精神。至於最好的自我臨終關懷方法，就是平時要照顧好自己的心。

大陸海外傑出人士來訪 慈濟大愛令眾人感佩

1997.07.21

大陸旅居海外傑出人士，應中國青年團結會邀請於是日抵達花蓮靜思精舍參觀。由於他們多已聽聞慈濟在全世界各地的救助行動，希望藉此對慈濟有較深入的了解。

許多人是第一次接觸到慈濟，他們在精舍長廊用心聆聽德懷師父介紹慈濟四大志業、八大腳印及種種感人的故事。來自泰國的外科醫師李國棟準備返回泰國後，要效法慈濟人的精神，提高思想的淨化。在德國從事電腦軟體設計工程的楊俊則表示，慈濟大愛的文化令人感動，尤其在國際救援工作上，不只金錢的給予，還深入當地了解居民的需要，用具體的物資幫助他們，委實不易。

慈院堅強志工群 贏得外賓讚賞

1997.07.26

在外交部歐洲司官員陪同下，德國聯邦家庭、老人、婦女及青年部長娜特女士（Mrs. Claudia Nolte）與德國林根邦工商考察團一行十人，於是日來花蓮拜訪靜思精舍及慈濟醫院。

娜特女士看見許多穿著橄欖綠背心的志工在醫院穿梭服務，驚奇的表示，在德國從未見過有這麼多志工在醫院服務。已多次來台的她，第一次見識到集合這麼豐沛愛心的慈善團體，表示佩服。而參觀靜思堂國際會議廳時，得知這是結合台灣社會大眾的愛心所建造起來的，更是讚歎不已。

馬拉威訪華團走訪精舍 認同慈濟普愛眾生理念

1997.07.26

馬拉威衛生部次長（Mr. T.R.O. Dala）一行八人，在外交部邀請下於是日來花蓮拜訪靜思精舍。來賓們很好奇佛教徒的修行方法，德如師父皆給予滿意的答覆。而對於基督教、佛教精神的同異處，德如師父答道：兩者教義容有不同，皆出於愛，都願「以愛來愛眾生」。來賓們聆言，都覺得心有同感。

青海喇嘛代表雪災災民 向證嚴上人表達謝意

1997.07.30

應台灣密教團體邀請，青海省玉樹州稱多縣喇嘛安聽仁波切乘來台弘法之便，特地帶著稱多縣民眾的懇託，專程前來花蓮，向上人表達虔摯的感謝。